



Izveštaj sa Sajma kampera u Diseldorfu

TEKST NAPISAO: DUŠAN KRVAČAVAC

REVIIJA VOZILA NAJVEĆIH PROIZVOĐAČA

Na Sajmu kampera u Diseldorfu, vodećoj manifestaciji u svetu za kampere i kamp prikolicice, održanoj početkom septembra, u 11 hala našlo se oko 2.000 vozila. Tu su bili svi vodeći proizvođači i niz manjih fabrika sa malom produkcijom, ali ne i bez dobrih i originalnih ideja. U nekoliko hala smestili su se i proizvođači opreme za kamp vozila i specijalizovane turističke agencije za kamping karavanning turizam.

S dosta teškoća izdvojio bih i preporučio nekoliko proizvođača, koji uglavnom pokrivaju tri cenovne kategorije: Italijanski RIMOR, sa alkovenima (kamperi sa fiksnim krevetom iznad vozača i suvozača) na Fordovoj šasiji, sa eksportnom

Sajam kampera koji se već tradicionalno početkom septembra održava u Dizeldorfu, bio je odlična prilika ljubiteljima kampera i kamp kućica da odaberu vozilo za sebe, informišu se o novim kretanjima u oblasti kamping karavanning turizma ili se naprosto rasonode posmatrajući reviju putujućih kućica



APEL ZA RAZVOJ KAMPING KARAVANING TURIZMA Iskoristimo naš potencijal!

Kamping klub Beograd apeluje da se pri Ministarstvu ekonomije i regionalnog razvoja oformi tim koji će se posebno baviti razvojem kamping karavanning turizma. Evropa je preplavljena kampovima u prekrasnoj prirodi, koji sa brojnim sportsko-rekreativnim sadržajima privlače ogroman broj turista tokom čitave godine. Mi imamo veliki tranzitno turistički potencijal da stvorimo odgovarajuću infrastrukturu, kako bi privukli i zadržali inostrane turiste. Time se stvara mogućnost za otvaranje novih radnih mesta i zapošljavanje mladih uz relativno malu investiciju.

Pogledajte sajtove navedenih proizvođača i obratite nam se radi konsultacija. Daćemo vam stručne savete i preporuku u skladu sa vašim potrebama. Vozila možete i sami da uvezete uz plaćanje carine od 10% i naravno PDV-a od 18%. Najprijvatljivija je kupovina vozila na finansijski lizing ili operativni zakup, gde vam na kraju ostaje vozilo u vlasništvu. Preduzećima je to trošak uz određene uštede u poreskim obavezama, a vozila se mogu i rentirati, tako da se sa 60 dana rentiranja godišnje pokriju obaveze plaćanja. Idealno bi bilo da se sa nekim udružite i kupite vozilo zajednički, tako da bi vam svi troškovi bili prepolovljeni, ali ne i zadovoljstvo. Čekamo vas u Kamping klubu Beograd da nam se pridružite i uvećate našu kampersku porodicu. ■



cenom do 30.000 eura, nemački BURS-TNER, sa svim modelima i veoma konkurentnim eksportnim cenama od 30.000 do 50.000 eura i francuski RAPIDO, sa ekskluzivnim integralnim modelima i eksportnom cenom od oko 60.000 eura, i sa mnogo standardne opreme. Na Sajmu se predstavila i slovenačka ADRIA sa svojim ekskluzivnim modelom - VISION, čija je eksportna cena oko 55.000 eura. Da podsetimo, reč je o najvećoj fabrici u Evropi. HYMER je standardno dobar, ali konkurencija nudi veoma slične modele sa približno istom opremom, ali sa dosta povoljnijim cenama.



Beogradski sajam
Bulevar Vojvode Mišića 14
11000 Beograd, Srbija
Tel. +381 11 2655 799
Fax +381 11 2655 657
GSM +381 63 266 032
e-mail: camping-bg@eunet.yu
www.campingclubbelgrade.org

Salon za ideje



Ideje, projektovanje,
proizvodnja, transport,
montaža

- Stambeni prostor: kuhinje, dnevne sobe, spavaće sobe, dečije sobe, kupatila, komadni nameštaj, baštenski nameštaj...
- Opremanje hotela, banaka, restorana, butika, poslovnog prostora...
- Kataloška prodaja italijanskog nameštaja
- Italijanski tapacirani nameštaj
- Ovlašćeni distributer **Italsofa**



LHC Salon za ideje
Beograd, Cvijićeva 1
Tel/fax 20 80 245, 20 80 247
E-mail lhchobby@eunet.yu
www.lhc-hobby.com